         Мастер- класс « Ежонок из природного материала».


Цель: Развивать  творческие способности  дошкольников через использование природного материала  родного края  в детском саду.
Задачи:

1. Развивать эстетическое восприятие, воображение, творческие способности.
2. Формировать интерес к работе с  природным  материалом и положительные эмоции у детей от совместной творческой деятельности.
3. Обучать способам конструирования из природного материала. Учить детей самостоятельно задумывать тему для поделок.
4. Воспитывать любовь к природе и бережное отношение к ней.

Используемый материал: ткань льняная, мешковина, опилки древесные, джутовая нить, шишки сосновые и еловые, сухоцветы, коряжки, листья, мох, желуди, бусинки черные.
 Ход занятия.
1.Проведение беседы о безопасном использовании природного материала.
2.Ознакомление с рабочим материалом и отбор необходимого для своей работы.
3. В готовый тканевый мешочек набить аккуратно опилок.
4.Завязать свободный конец нитью.
5.Руками сформировать из мешочка тельце ежика
6. С помощью клея  приклеить уплощенной сторон шишки, начиная сверху до низу, от маленьких шишок до покрупнее, оставляя в центре  свободное место под животик и мордочку зверька.
7.С помощью ткани и джутовой нити сделать ручки, ножки, ушки ,носик и приклеить их в необходимых местах.
8.Теперь наш ежик готов на свои колючки приколоть сухоцветы, листочки, желуди.
9.Из бусинок приклеить глазки (чем ближе бусинки друг к другу, тем милее мордочка ежика).
10. Усадим нашего любимца в  моховую полянку и придумаем ему имя.


